
Résolutions de problèmes CE 2 (1)

Problème 1 : Le cartable de Thomas pèse 5kg donc un kilo de plus que celui de Sacha. Quel est le poids du cartable de Sacha ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 2 : Deux clubs de supporters ont loué 6 cars de 64 places chacun pour suivre le prochain déplacement de leur équipe. Combien 

de supporters pourront participer à ce déplacement ?

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 3 : Marie, Lola et Arthur ont payé 15€ à eux trois pour leur entrée au cinéma. Calcule le prix d’un billet ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................



Problème 4 : « Mes parents ont payé un vélo 109€ », dit Louise. Le vélo de Chloé vaut le double de celui de Louise. 

Quel est le prix du vélo de Chloé ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 5 : Emma range ses 94 CD dans des boîtes pouvant contenir chacune 8 CD. Combien de boîtes va-t-elle devoir utiliser ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 6 : Pour composer un grand bouquet, une fleuriste a utilisé une douzaine de roses, une dizaine d’iris et 4 lys. 
Combien de fleurs la fleuriste a-t-elle utilisées ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................


